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A HÁBORÚ ESEMÉNYEI.
Elfoglalt orosz város.
(Berlin, aug. 18.) A Wolf ügynökség 

jelenti, hogy a német csapatok bevették 
Klava orosz várost.

Elesett egy vitéz ezredes.
(Berlin, aug. 15.) A Corr. Bureau jelenti : 

Holzhausen báró ezredes a Deutschmeister ezred 
parancsnoka elesett. Az ezredes, a kit csak rövid 
idővel ezelőtt helyeztek át a Deutschmeister 
ezredhez, még tavaly a 72. gyalogezredben mű
ködött mint alezredes s a pozsonyi 5. hadtest pa
rancsnoksághoz volt beosztva.

A vitéz horvátok.
(Zágráb, aug. 18.) Magyar táv. I. jelenti, 

hogy Skerlecz báró bán és a zágrábi polgármes
ter tegnap táviratokat kaptak, egy ezred parancs
nokától, a ki közli, hogy az ezred csodálatos hő
siességgel harczolt a déli haroztéren és nagy 
sikereket vívott ki.

Az örömhírt a városban azonnal falragaszo
kon tudatták a közönséggel. A bán felkereste az 
ezredes nejét, hogy közölje vele az örvendetes 
hirt és további 1000 koronát nyújtott át neki a 
hadbavonult katonák megszorult családtagjainak 
segélyezésére.

A csendőrség és pénzügy
őrség dicsérete.

(Budapest, aug. 18.) Frigyes kir. herczeg, a 
hadsereg főparancsnoka, e hó 12-én Hazai Samu 
báró honvédelmi miniszterhez a következő táv
iratot intézte:

— Am. kir. és m. kir. horvát-szlavon 
csendőrségnek, továbbá a m. kir. pénzügyőrség
nek az ellenséges határon végzett tevékenysé
géről hozzám érkezett jelentésekből nagy meg
elégedéssel láttam, hogy a végzett teljesítmé
nyek messze felülmúlják az ez irányban tá
masztott várakozásokat. A csendőrség és pénz
ügyőrség minden alkalommal, a midőn az ellen
séggel összeütközésre került a sor, bátorságot, 
állhatatosságot, körültekintést és dicséretre- 
méltó támadó szellemet tanusitott. Ezért az 
illető csendőröknek és pénzügyőröknek köszö- 
netemet és különös elismerésemet fejezem ki.

JVIinisztertanáes.
(Budapest, aug. 17.) Ma este miniszter

tanács volt.

A harcztérröl.
(Budapest, augusztus 17.) Sem az északi, 

sem a déli harcztérröl a mai napon hir nem ér
kezett.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Belgák elutasító választ adtak.

(Berlin, aug. 17.) Wolf ügynökség je
lenti : Lüttich bevétele után a német kor
mány Brüsselben közhírré tette, hogy miután 
a belga hadsereg fényesen megóvta fegyverei
nek becsületét, Németország kész Belgium
mal minden olyan megállapodást megkötni, a 
mely bármikor bármiként összeegyeztethető a 
Francziaország elleni harcczal, Belgiumot 
Németország kiüríti, mihelyt ezt a hadi hely
zet engedi.

Belgium válasza, mely augusztus 13-án 
érkezett meg, ismétli a belga kormány vissza
utasító válaszát.

Spanyol semlegesség.
(Berlin, aug. 17.) A Wolf ügynökség jelenti : 

A spanyol kormány Polo de Bornadi itteni nagy
követ utján azt közli a német kormánnyal, hogy 
Spanyolország a jelenlegi háború folyamán szi
gorúan semleges.

Német figyelmeztetés Orosz
országnak.

Berlin, aug. 17.) A Norddeutshe Alig. 
Ztg. hasábjain Németország a következő 
figyelmeztetést intézi Oroszországhoz:

— Egy semleges hatalom közvetítésé
vel a következők közöltettek az orosz kor
mánnyal: Keleti határterületünkről érkezett 
jelentések egybehangzóan hírül adják, hogy 
az orosz csapatok, a hol porosz területre 
lépnek, a községeket felgyújtják és a lakos
ságot kifosztják, különösen nagy kegyetlen
ségeket jelentenek Schirwink, Lyck és Szol- 
dau vidékeiről. Németország a nyilvánosság 
előtt panaszt emel a hadviselésnek a nemzet
közi jogba ütköző illetlen módja ellen és ha 
ilyen eljárás által a harcz módjára nézve 
rendkívül rideg jellegűvé lesz, egyedül Orosz
országot terheli érte a felelősség.

Csikvármegye a hadbavonultakért.

Csíkszeredából jelentik, hogy az Első 
székely határőri rendet alkotó Csikvármegye 
közönsége javainak igazgatótanácsa Fehér 
Sándor alisp. elnöklete és indítványára Csikvár
megye hadbavonultak családtagjainak felse
gélyezésére 100,000 (egyszázezer) koronát 
szavazott meg.

Vöröskereszt-egyesiileti díszjelvények
Ô Felsége, a monarchia két államában fenn

álló két Vörös Kereszt-egylet legfőbb védnöke, 
abból az alkalomból, hogy augusztus 22-én 50 ik 
évfordulója lesz annak a napnak, a melyen az 
emberiség érdekében oly fontos és a mai moz
galmas időben annyira aktuális genfi konvenczió 
létesült — a Vörös Kereszt-egylet körül szerzett 
érdemek jutalmazása czéljából díszjelvényt ala
pított. A mint halljuk, az uj kitüntetésnek öt 
fokozata van és pedig érdemcsillag középkereszt, 
mellen viselendő érdemkereszt, egy diszérem 
ezüstben és egy diszérem bronzban.

az első két fokozatot Ô Felsége adomá
nyozza, a többi hármat a Vörös Kereszt-egylet 
védnök helyettese, ez időszerint Ferencz Szalva- 
tor főherczeg.

Czélja az, hogy a Vörös Kereszt érdekében 
kifejtett kiváló szolgálat és működés elismerése 
jeléül uraknak és hölgyeknek adományoztassék, 
mely érdemek abban állhatnak, hogy az illetők a 
Vörös Kereszt-egylet hazafias és emberbaráti czél- 
jait anyagilag előmozdítják.

Az alapitó okirat és az idevonatkozó alap
szabályzat hivatalos közzététele valószínűleg a 
fentebb említett évforduló napján fog megtörténni.

Hadi flottánk hareza.
(Budapest; aug. 18.) Hivatalos jelentés. 

Külföldi lapoknak a Zrínyi csatahajó és másik 
három hajó elsülyedéséről szóló hírek teljesen 
légből kapottak, legfeljebb a Zenta nevű kis czir- 
kálóról lehet szó, a melyet erős túlsúlyban levő 
haderő támadott és vett üldözőbe és a melyről 
azóta nem érkezett jelentés.

Ezzel szemben megczáfolást nyert az, hogy 
egy torpedózuzó, bár tizenhat franczia csatahajó 
és négy czirkáló a legkülönbözőbb kaliberű ágyuk
kal lövöldözte, sértetlenül érte el azt a kikötőt 
melybe kirendelték.

Törökország hajókat vásárolt.
(Aug. 18.) Római Stefánia ügynökség jelenti : 
Konstantinápolyból a török kormány hiva

talosan jelenti, hogy a Döben pánczélos czirkálct 
és a Breslai czirkálót, amelyek a Dardanellákon 
át keltek, a német kormánytól 80 miliő márká
ért megvásárolták.

Egy diszebéd költségei.
(Budapest, aug. 18.) Tisza István gróf mi

niszterelnök 2000 koronát küldött a Vörös Keresz- 
egyletnek. Ez az összeg annak a diszebédnek 
költsége, a melyet a miniszterelnök ö Felsége 
születésnapja alkalmából szokott adni. A diszebéd 
ezúttal elmaradt és az összeget a miniszterelnök 
az egylet czéljaira forditotta.
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